™

3-delt kuglehane PN125/100

Rustfri stal “CF8M”
Stal “wCB”

Serie 83

MA VALVE FUROPE

X

EU1935/

2004 FDA

ATEX

TA-LUFT

SIL3

* Generel beskrivelse
Industriel 3-delt kuglehane i meget hoj kvalitet. e Lukkede pinbolte for let
rengering ® Unik patenteret pakdasesystem der sikrer lang og problemfri
drift. e Kulstofforsteerkede seederinge som ager temperatur- og slidbe-
standigheden. e Konstrueret af fodevaregodkendte materialer.

e Tilslutning
Svejseender, ISO1127, SMS3008, EN12627 samt
gevindtilslutning BSPP.

¢ Anvendelsesomrade
Vand, gas, damp, olie m.fl.

DNO8F-DN40RB:
DN40F-DN65RB:

125bar / 2000psi
100bar / 1500psi

Tilbeher

V-port kugle (30°, 60°, 909), for regulering

Praesicionskobling / beslag for regulering

Lukket spindelforleenger, med TA-Luft godkendt pakdéase “TSM”
Lukket spindelforleenger, uden pakdase

Positionshandtag, aflasbart

Tilbagemelding, handbetjent (induktiv eller mekanisk)

e Optioner
Hus, flanger: Duplex, hastelloy, titanium m.fl.
Seederinge: PTFE, Delrin, PEEK m.fl.
e QOversigt enkeltdele e Materialebeskrivelse
10 1 12 13 15 18 14 Pos Beskrivelse Materiale
v v 1 Hus Rustfri stal CF8M el. WCB
9 o ﬂ 2 Tilslutning Rustfri stal CF3M el. WCB
3 Kugle Rustfri stal CF8M / AISI316
8 B 4 Seederinge CTFE (25%C 75%PTFE)
20 [ iﬁ@ 5 Huspakning PTFE
7 18 % ! 6 Spindel Rustfri stal AISI316
/ 7 Pyramideskive CTFE (25%C 75%PTFE)
6 A ‘"Ew 8 Spindelpakning V-ringe MG1241 (56%C 20%R 75%PTFE)
5 — 9 Trykbesning Rustfri stal AISI304
10 Tallerkenfjedre Rustfri stal AISI301
4 — AVEN 1 Sikringsskive Rustfri stal AISI304
3 | 12 Spindelmatrik Rustfri stal AISI304
13 Handtag Rustfri stal AISI304
2 —| 14 Greb Vinyl
1 15 Stop Rustfri stal AISI304
16 Husbolt Rustfri stal AISI304
16 17 17 Motrik Rustfri stél AISI304
18 Lasepal Rustfri stal AISI304
19 Antistatisk sikring Rustfri stal AISI316
20 O-ring FPM
Tryktrin * Reservedele

Komplet pakningssaet/kit
Seederinge
Huspakninger

Kugle

Ved bestilling, aflees venligst sterrelse pa kuglehanens maerkeplade.
Eks. Serie 83 DN20F/25R = DN20 Fuld bore / DN25 Reduce bore

Det er ogsa muligt at scanne ventilens QR kode og fa adgang til speci-
fikke reservedele og relevant dokumentation.

MARS VALVE EUROPE

Mars Valve Europe A/S
Ferrarivej 12
DK-7100 Vejle

DS-DK-MA83-06-2017-REV03 Ret til zendringer forbeholdes - datablad ma ikke kopieres, uden samtykke fra Mars Valve Europe A/S

Phone: +45 65 99 7000
Mail.: info@marsvalveeurope.com
Web.: www.marsvalveeurope.com



¢ Dimensioner

i
- _
o —
( )= - .
oF =l :: =
B _ - "W -
_E?——_‘\E{_
—‘—}I FB RB
4G L2
L+t
DN A B c OF G H 1 J K K1 L L2 op ON  1S05211
I“MFIlFIlFIIFIIFRFRFIIFIIFIIFI!FRFIIFRFIIFRFRFR
1/4” 10 - 65 - 298 - 74 - 13 - 36 - M5 - 643 - 3.2 - 61 - 13 - 05 648 - 205 - 25 - 95 - FO3 -
38 10 - 65 - 298 - 74 - 134 - 36 - M5 - 643 - 372 - 61 - 13 - 05 648 - 205 - 25 - 95 - FO3 -
1/2” 15 10 65 65 29 29.816.1 7.4 134 134 36 36 M5 M5 715 643 451372 7.3 61 88 13 2 05 725 64.8 245205 25 25 9.5 95 F03 FO3
3/4” 20 15 65 65 33 29 181 161 134 134 36 36 M5 M5 76 715 511451 88 7.3 93 88 2 2 854 725 31,4245 25 25 95 9.5 FO3 FO3
17 25 20 8 65 36 33 246181 170 134 42 36 M5 M5 823 76 606 51.1 11 88 136 9.3 2 2 1053 854 41,3314 30 25 11.1 9.5 FO4 FO3
1-1/4” 32 25 8 8 40 36 243246 170 170 42 42 M5 M5 87.3 823 64.3 60.6 9.7 11 146 136 2 2 111 1053484 41,3 30 30 11.1 11.1 FO4 Fo4
1-1/2” 38 32 97 8 47.3 40 302243 207 170 50 42 M6 M5 103.6 87.3 77.564.3 122 9.7 18 146 2.2 2 127.3 111 56,3484 35 30 14.3 11.1 FO5 FO4
2”50 38 9.7 9.7 69.547.3 26 30.2 207 207 50 50 M6 M6 121.6 103.6 955 77.512.612.2 13.4 18 1.5 2.2 142.8 127,371,4 56,3 35 35 14.3 14.3 FO5 F05
2-1/2" - 50 97 - 695 - 26 - 207 - 50 - M6 - 1216 - 955 - 126 - 134 - 15 - 145 - 714 - 35 - 143 - FO5
DIM *) Moment [Nm] Vaegt [Kg] Kv-vaerdi [m*/t] Svejseende [R=Reduce bore] [F=Full bore]
wcB CF3M CF3M
FB FB FB RB RB RB FB RB
Svejs Gevind 10% 50% 100% 10% 50% 100% FB RB 90° 90° EN 12627 IS0 1127 SMS3008**
Max bar Max bar Max bar Max bar Max bar Max bar nG X '|' (nn) oﬁ X T (on) oG X 'l' (D“)
DNO8  1/4 6,2 6,2 6,9 - - - 0,80 - 6,9 - 14 x2(10,0) F  135x1,6(10,3) F 10,0 x 1,0 (8,0)
DN10 3/8” 6,2 6,2 6,9 6,2 6,2 6,9 0,80 0,66 6,9 6,9 17,5x 3,35 (11,4) F 17,2x1,6 (14,0 F 12,0x 1,0(10,0)
DN15  1/2” 6,9 6,9 10 6,2 6,2 6,9 0,82 0,66 12,7 69  217x335(150) RF 21,3x1,6(18,1) R/F 18,0x 1,0 (10,0)
DN20  3/4” 9,2 9,2 13,8 6,9 6,9 10 128 087 29,2 12,7 27,2x3,35(205 R/F 269x16(237) RF 25,0x 1,2 (15,0)
DN25 1” 12,3 12,3 18,5 9,2 9,2 13,8 2,07 1,36 48,2 29,2 34x4,15(25,7) R/F 337x20(297) RF 25,0x 1,2 (20,0)
DN32 11/4" 20,0 200 338 12,3 12,3 18,5 2,65 2,01 73,1 482  42,7x4,15(34,4) R/F  42,4x2,0(384) R/F 32,0x 1,2 (20,0)
DN40 11/2” 26,2 26,2 46,9 200 200 338 379 269 1075 731 48,6x4,15(40,3) R/F 483x2,0(44,3) RF 38,0x 1,2 (32,0)
DN50 2 26,9 32,3 592 26,2 26,2 46,9 5,51 404 2150 1075 605x4,6(51,3) RF 603x26(551) RF 51,0x 1,2 (38,0)
DN65 2 1/2 - - - 26,2 32,3 59,2 - 6,78 - 2150  76,3x4,6(67,1) R/F 76,1x26(70,9 R/F 63,5 x 1,6 (50,0)
*) Momenter uden sikkerhedsfaktor ved 20°C. Se afsnittet for aktuatordimensionering
**) Kv-veerdier for SMS tilslutning tages ud fra den angivne DN storrelse (eks. #25x1,2mm (15) = DN15F/20R)
e Temperatur vs. tryk illustration for CTFE saderinge e Aktuatordimensionering
Geeldende for veesker og terre gasser. Ved dampformige
medier, kontakt da Mars Valve Europe A/S. Mediefaktor Multiplisér med
20 0 260 Rent, partikelfrit, smerende (olie, hydraulikvaeske, etc) 1.00
240 5 240 Rent, partikelfrit, ikke smerende (vand, alkohol, etc) 1.20
220 20 220 Fugtig gas eller meettet damp 1.20
200 200 30 Ter gas eller overhedet damp 1.40
180 180 40 Gas, beskidt ufiltreret f.eks naturgas, klor 1.50
160 65 160 52 Partikelfyldt, aetsende, oplesningsmidler, og forurenede systemer 2.00 #
140 80 140 Servicefaktor Multiplisér med
120 Simpel on / off manevrering 1.00
100 88 Regulering / drevling 1.20
80 Manevrering en gang pr. uge 1.20
0 100 Manevrering hver anden uge eller anleegskritisk 1.50
For aktuatordimensionering : Moment x Mediefaktor x Servicefaktor
20 125 100 # Forurenende systemer nedsastter levetiden pa seederingene
0 100
-20 100
o 15 o
°C Bar
DNO08-DN32 DN40-DN65

Mars Valve Europe A/S

Ferrarivej 12
DK-7100 Vejle

MARS VALVE EUROPE

Phone: +45 65 99 7000
Mail.: info@marsvalveeurope.com

Web.: www.marsvalveeurope.com

DS-DK-MA83-06-2017-REV03 Ret til eendringer forbeholdes - datablad mé ikke kopieres, uden samtykke fra Mars Valve Europe A/S



™

MSB

Rustfrit stal CF8M/AISI316 PATENT PENDING
FO3/04, FO5/FO7, FO7/F10 EP17182968

rvi |
MA VALVFE FUROPFEF se cebes ag

N

e Generelt
Innovativt kompakt servicebeslag til lynhurtig adskillelse af ventil og ak-
tuator. Findes i 3 sterrelser op til F10, der frit kan kombineres. Beslaget
er forsynet med udbleesningshuller.

e Kompakt og robust konstruktion udfert i syrefast rustfrit stal e
ISO5211 tilslutning ® Nem montage grundet det 2-delte design e
Serviceclampen passer til alle 3 beslagssterrelser ® Rengaringsvenlig e
100% slerfri sammenkobling grundet den koniske clampsamling

¢ Anvendelsesomrade
For montage af aktuator pa ventil, hvor hurtig adskillelses enskes.

e Tilslutning 1S0-5211

MSB-F34: FO3/FO4
MSB-F57: FO5/FO7
MSB-F71: FO7/F10
e Beskrivelse enkeltdele e Materialebeskrivelse

Pos

Beskrivelse
Beslag ovre del

Beslag nedre del

Materiale

Rustfrit stal CF8M

Rustfrit stdl CF8M

Gevindaksel Rustfrit stal AISI316

—\\

4 Spaendehandtag Rustfrit stal CF8M

Gevindbgsning Rustfrit stal AISI316

6 Gevindaksel Rustfrit stal AISI316

7 Gevindbgsning Rustfrit stal AISI316

8 Spaendeclamp Rustfrit stal CF8M

9 Speaendeclamp Rustfrit stal CF8M

¢ Reservedele
Komplet clamp-kit
Komplet beslag
@vre-, nedre beslagsdel

e Tilbeher
Koblinger, syrefast rustfrit stél
Praecisionskobling for regulering
LOCKOUT/TAGOUT lasebeslag

MARS VALVE EUROPE

Phone: +45 65 99 7000
Mail.: info@marsvalveeurope.com
Web.: www.marsvalveeurope.com

Mars Valve Europe A/S
Ferrarivej 12
DK-7100 Vejle

DS-DK-MSB-10-2017-REV 4 Ret til eendringer forbeholdes - datablad mé ikke kopieres, uden samtykke fra Mars Valve Europe A/S



MSB-F34 MSB-F57 MSB-F71

( FO7-F10 ]

FO5-FO7

TN SOVW

— MARS VALVE }
FO3-Fo%

(T

i
O OQ
dR

&

&
&

)
&

MARS VALVE & 8§
76,00
\
g § §
/1 = 4 43,00
Y 7l
7 30,00 ﬁzzzza V T T %
76,00 3100
A-A AA oD
* Sammensatning af Mars beslag Nedre beslag Ovre heslag  Beslagshgjde samlet
Servicebeslag af serien MSB-F34 til MSB-F71 kan frit sam- MSB-F34 + MSB-F34 47mm
menseaettes, da de anvender samme clamp bespaending. Det er
dog ikke alle kombinationsmuligheder, der findes standardko- MSB-F57 + MSB-F57 87mm

blinger til. Sperg Mars Valve Europe til rads, hvis saerlige kombina-

tionsmuligheder enskes. MSB-F71 + MSB-F71 87mm

« Korrekt brug af Mars beslag MSB-F57 + MSB-F71 87mm

) ) MSB-F34 + MSB-F57 67mm
Servicebeslag af serien MSB fungerer ved at beslagsdelene MSB-F71 [ikke standard koblinger]

fastspaendes pa henholdsvis ventildel og aktuatordel. Den
efterfalgende betjening af beslaget foregar via den medfelgende
clamp og spaendehandtag. Clampen bestar af 2 halvparte, samt
et handtag, der haengsles via den medfelgende gevindaksel til den
del af beslaget, der sidder pa ventiltoppen. Herved opnar man en
fastholdelse af clampen, selv nar beslaget adskilles, og aktuatoren
afmonteres. Clampen kan til enhver tid afmonteres.

o VIGTIGT! Efterspeending af clampen.

Nar clampen Iukkes forste gang omkring beslagsdelene, er det
vigtigt at handtaget spaendes korrekt.

Handtaget ma ikke sidde last, nar det er lukket ind til beslaget. Ef-
terspaendingen kan let foretages ved at rotere spsendehandtaget
360° (med uret). Foles bespaendingen stadig lest fortages en ny
rotering, indtil lukningen af clampen feles fast, og handtaget laser.
Handtaget er selvholdende péa den sidste del af lukningen og gar
ikke last under drift af ventilen, uanset hvilken retning sammenbyg-
ningen monteres i.

MARS VALVE EUROPE

Mars Valve Europe A/S _Phone: +45 65 99 7000
Ferrarivej 12 Mail.: info@marsvalveeurope.com
DK-7100 Vejle Web.: www.marsvalveeurope.com

DS-DK-MSB-10-2017-REV 4 Ret til asndringer forbeholdes - datablad mé ikke kopieres, uden samtykke fra Mars Valve Europe A/S



MA

X

™

Pneumatisk aktuator

VENUS

VALVE FUROPF
SR, enkeltvirkende - luft/fieder
(NBR -20 til 80°C)

Generel beskrivelse

Industriel pneumatisk aktuator i hej kvalitet. ¢ Robust anodiseret alumini-
um e [ISO5211 tilslutning e VDI / VDE tilslutning for tilbagemelding e
NAMUR tilslutning for magnetventil e Indikator med indbygget metalband
for induktiv aftastning e Fjederpakke for mekanisk Iuk til sikker position

Generelt

Moment: 9 til 1.400Nm, ved 6barg

Forsyning: 2,5 til 10bar tort, filtreret luft (Pneurop/ISO Klasse 4)
Tilslutning: Namur samt 2 stk. 1/4” BSPP

Justering: Aben/Luk +/- 5° (-5...5° samt 85...95°)
Anvendelsesomrade

90° drejende ventiler, sasom butterflyventiler, kuglehaner, spjeeld osv.

Optioner pa foresporgsel

Hus/ender: PTFE coated, Epoxymalet

Pakninger: Viton (-15 til 150°C), Silikone (-35 til 80°C)
Tilslutning: Feder / not

Drejevinkel: 60°, 120°, 180°

Oversigt enkeltdele

15 16 17 18 19 20

11
i
t\HH}'

Tilbehor

Endedacsksel med ekstra lang justerbolt (45°...95°)
Elektropneumatisk positioner

Mekanisk tilbagemeldingsboks

Induktiv dobbeltsensor

Magnetventil, Namur 3/2, 24VDC / 230VAC
Pneumatiske Iuft fittings, lyddeempere, drevieskruer
Quichexhaust / Hurtigudlufter

Div. koblinger og beslag, i rustfri, for montage péa ventiler

CE ATEX

SIL I

Materialebeskrivelse
Pos Beskrivelse
1 Indikatorbolt
2 Indikator / aftaster
3 Lasering
4 Skive
5 Glidering
6 Hus
7 Glidesko
8 O-ring
9 Bosning
10 Bosning
1 Stopkam
12 Spindel
13 Bosning
14 O-ring
15 Fjederpakke
16 Glidering
17 O-ring
18 Stempel
19 Prop
20 O-ring
21 Kontrametrik
22 Justerbolt
23 Stopbolt
24 Kontrametrik
25 O-ring

26 Endedaeksel
27 Umbracobolt

Reservedele

Komplet pakningsseet/kit

Stillingsindikator / puk

Ved bestilling, aflaes venligst sterrelse pé aktuatorens meerkeplade.

Eks. VENUS SR-63

Det er ogsa muligt at scanne aktuatorens QR kode og fa adgang til

Materiale

Rustfri stal AISI304 / ABS
Plast (ABS) / AlSI304
Rustfri stal AISI304
Rustfri stal AISI304
POM

Aluminium (6005-T5)
POM

NBR

POM

POM

Stal 45

Stal 45, forniklet

POM

NBR

Fjederstal

POM

NBR

Aluminium (A380)

NBR

NBR

Rustfri stéal AISI304 / A2
Rustfri stal AISI304 / A2
Rustfri stal AISI304 / A2
Rustfri stal AISI304 / A2
NBR

Aluminium (A380)
Rustfri stéal AlSI304 / A2

specifikke reservedele og relevant dokumentation.

)Aﬂmym VENUS PNEUMATIC ACTUATOR
,‘. Acting: SR Size: 63
E IE 1SO5211: FO03/FO5  Square {}: 11x11mm
Temp.: -20...80°C  Pressure: 6...8bar
E £ &)1 2GD ¢ IIC T6-80°C  Max. press.: 10bar
SfZ?Tn%R Warning!!! Do not dismantle - pressurized A‘@A\

MARS VALVE EUROPE

Mars Valve Europe A/S
Ferrarivej 12
DK-7100 Vejle

DS-DK-VENUS-SR-04-2017-REVO01 Ret til sendringer forbeholdes - datablad méa ikke kopieres, uden samtykke fra Mars Valve Europe A/S

Phone: +45 65 99 7000
Mail.: info@marsvalveeurope.com
Web.: www.marsvalveeurope.com



¢ Dimensioner

H
ﬂ

Model
VENUS SR-52
VENUS SR-52
VENUS SR-63
VENUS SR-63
VENUS SR-75
VENUS SR-83
VENUS SR-92
VENUS SR-105
VENUS SR-125
VENUS SR-140
VENUS SR-160
VENUS SR-190
VENUS SR-210
VENUS SR-240
VENUS SR-270

e Momenter

VENUS SR-52*
VENUS SR-63
VENUS SR-75
VENUS SR-83
VENUS SR-92
VENUS SR-105
VENUS SR-125
VENUS SR-140
VENUS SR-160
VENUS SR-190
VENUS SR-210
VENUS SR-240
VENUS SR-270

Momenterne er opgivet ved fuld fiederpakke, dvs. 12stk. fiedre i hver aktuator.

A
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

o
Aben
11.5
20.0
24.9
40.4
56.8
89.4
125
221
330
584
670
939
1582

80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
130
130
130
130

5.0

90°
Luk
6.7
11.4
15.4
23.2
30.4
47.5
63
118
165
322
418
594
1037

*Sterrelse VENUS SR-52 er udstyret med en fiederpakke pa 10stk.
**Baseret pa 6bar styreluftryk “ubelastet” aktuator.

24

2-G1/4"

@
&
N

"NAMUR"
¢ D E G H 1(1S05211)  J(IS05211) K L
300 415 720 650 20 @42 (FO4) - M5x8 -
300 415 720 650 20 @36 (FO3) 050 (FO5)  M5x8  M6x10
360 47.0 875 720 20 @42 (FO4) - M6x10 -
360 47.0 875 720 20 @36 (FO3) @50 (FO5)  M5x8  M6x10
420 530 995 81.0 20 @36 (FO3) @50 (FO5)  M5x8  M6x10
460 57.0 108.8 92.0 20 @50 (FO5) @70 (FO7)  M6x10 M8x13
500 61.0 1165 98.0 20 @50 (FO5) @70 (FO7)  M6x10 M8x13
575 640 133.0 1095 20 @70 (FO7) @102 (F10) M8x13 M10x16
675 745 1550 1275 20 @70 (FO7) @102 (F10) M8x13 M10x16
750 77.0 172.0 1375 20 @102 (F10) ©@125(F12) M10x16 M12x20
870 87.0 197.0 1580 20 @102 (F10) @125(F12) M10x16 M12x20
103.0 103.0 2300 189.0 30 @125 (F12) - M12x20
1140 1140 2550 211.0 30 @140 (F14) - M16x25
130.0 130.0 289.0 2450 30 @165 (F16) - M20x25
147.0 147.0 3260 2730 30 0165 (F16) - M20x25
Forsyningsluft [Bar] - Momenter [Nm]
7.0 Fjederkraft Vagt
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° KG
Aben Luk Aben Luk Aben Luk Aben Luk
15.5 11.6 19.5 15.6 22.6 18.3 12.4 8.5 1.5
27.3 18.6 34.6 25.9 419 33.3 25.0 16.4 2.2
34.9 25.4 449 35.4 54.9 45.4 34.7 25.3 2.9
56.1 38.9 7.7 54.5 87.4 70.2 55.2 38.0 3.6
79.4 530 101.9 755 1245 981 82.5 56.0 55
1225  80.6 1555 1136 188.6 1467  118.1 75.9 7.8
176 113 226 163 276 213 188 125 10,4
307 203 392 289 478 374 310 206 14,4
463 208 596 431 729 564 500 335 23.3
797 535 1010 748 1223 960 742 480 46.1
936 684 1202 950 1468 1216 912 660 53.2
1323 979 1708 1363 2093 1748 1330 985 73.3
2167 1623 2751 2207 3336 2792 1887 1342 1159
MARS VALVE EUROPE

Mars Valve Europe A/S

Ferrarivej 12
DK-7100 Vejle

DS-DK-VENUS-SR-04-2017-REV01 Ret til asndringer forbeholdes - datablad mé ikke kopieres, uden samtykke fra Mars Valve Europe A/S

M N
9 12
1 14
9 12
11 14
1 14
14 18
14 18
17 21
17 21
22 26
22 26
27 31
27 31
36 40
46 50
Luftvolumen [L]
Abne  Lukke
0.12 0.16
0.21 0.23
0.30 0.34
0.43 0.47
0.64 0.73
0.95 0.88
1.60 1.40
2.50 2.20
3.70 3.20
5.90 5.40
7.50 7.50
11.00 9.00
17.00 14.00

Phone: +45 65 99 7000

Mail.: info@marsvalveeurope.com
Web.: www.marsvalveeurope.com

z Tilslutning

147
147
168
168
184
204
262
268
301
390
458
528
532
602
722

G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/2"

Skiftetid [sek]**

Abne
1.54
1.66
1.74
1.83
2.01
2.26
3.36
3.68
3.84
4.83
7.50
16.00
17.40

Lukke
0.40
0.44
0.52
0.61
0.74
0.79
1.08
1.22
1.65
3.40
4.50
4.84
6.14





